

## «Мы от Госдепа ждем подмогу...»

Алексея Навального высмеяли за «бездарные» кричалки.

На странице оппозиционера в Facebook опубликован список кричалок, которые авторы предлагают скандировать участникам антикризисного марша «Весна». «Мы решили, что марш без кричалок будет слишком скучным, а так как на фантазию мы не жалуемся, то придумали несколько вариантов», - написано на странице Навального. Предложены следующие варианты речовок:

- Мы будем есть теперь немного. Весна идет – весне дорогу.
- Мы жуликов накажем строго. Весна идет – весне дорогу.
- Рогозин жарит осьминога. Весна идет – весне дорогу.
- Сидякин отморозил ногу. Весна идет – весне дорогу.
- Я практикую тантра-йогу. Весна идет – весне дорогу.
- Мы от Госдепа ждем подмогу. Весна идет – весне дорогу.

Также были кричалки, касающиеся Дмитрия Медведева («Медведев ходит в синагогу. Весна идет – весне дорогу») и Владимира Путина, однако их впоследствии убрали.

Творчество Навального произвело на публику обратный эффект: кричалки назвали «глупой шуткой», «бездарностью» и «тупостью», а многие и вовсе написали, что не пойдут на Антикризисный марш именно из-за «убогости» кричалок и бессмысленности мероприятия. «Навальный слился понемногу. Весна идет – весне дорогу!», - констатировал Борис Гос. «Я даю вам последний шанс уважаемая оппозиция. Если этот митинг будет очередная клоунада, то я больше не буду ходить на ваши митинги. Пошевелите извилинами немного, весна идет, весне дорогу. И если митинг клоунада для народа, то лучше отменить его, ей-Богу!», - написала Екатерина Войцеховская.

Сообщение об ожидании помощи от Госдепа стало причиной обвинений Навального в «продажности и сговоре с США», поэтому в конце кричалки про Госдеп нескладно приписали: «на самом деле нет». Кроме того, авторов речовок обвинили в антисемитизме из-за упоминания синагоги, после чего фраза стала выглядеть так: «Тут была несмешная шутка про синагогу. Весна идет – весне дорогу».

Напомним, Антикризисный марш «Весна» состоится 1 марта в районе Марьино. Сам Навальный не будет принимать в нем участие, так как 16 февраля его арестовали на 15 суток.



[!\[\]\(0f848bbd71cef6b345273b16f905912a\_img.jpg\) Порекомендовать текст](#)[Поделиться в соцсетях:](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)